



SOSNOWIECKI SZPITAL MIEJSKI

sp. z o.o.



**SOSNOWIECKI SZPITAL
MIEJSKI
sp. z o.o.**

41-219 SOSNOWIEC
UL. SZPITALNA 1

TEL. (32) 4130 100

FAX (32) 4130 112

www.szpital.sosnowiec.pl

REGON 240837054

NIP 6443504464

ZAREJESTROWANY
W SĄDZIE REJONOWYM
KATOWICE - WSCHÓD
W KATOWICACH
WYDZIAŁ VIII GOSPODARCZY
KRAJOWEGO REJESTRU
SĄDOWEGO POD NUMEREM
0000476320

Sosnowiec, dnia 06.02.2019r.

WYKONAWCY BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **DOSTAWĘ PRODUKTÓW LECZNICZYCH**
Znak sprawy **ZP-2200- 3/19**

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO cz. 5

Działając zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień jak poniżej:

Czy Zamawiający dopuści w:

Pakiet 3 poz. 4 – wycenę tabletek powlekanych?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 4 poz. 26 – wycenę kremu po 30g z przeliczeniem ilości?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie kremu po 30g z odpowiednim przeliczeniem ilości zgodnie z zasadą, że w przypadku, gdy Wykonawca zaferuje asortyment w opakowaniach zawierających inną ilość niż wskazana w formularzu asortymentowo - cenowym, należy to zaznaczyć w formularzu asortymentowo - cenowym a ilość jednostek przeliczyć na wymaganą przez Zamawiającego do dwóch miejsc po przecinku.

Pakiet 8 poz. 12 – wycenę 2mg/1ml op. 200ml z przeliczeniem ilości? Wskazana dawka jest już niedostępna

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza z odpowiednim przeliczeniem ilości zgodnie z zasadą, że w przypadku, gdy Wykonawca zaferuje asortyment w opakowaniach zawierających inną ilość niż wskazana w formularzu asortymentowo - cenowym, należy to zaznaczyć w formularzu asortymentowo - cenowym a ilość jednostek przeliczyć na wymaganą przez Zamawiającego do dwóch miejsc po przecinku.

Pakiet 8 poz. 37 – wycenę kropli po 50 ml? – problem z dostępnością pojemności 100ml

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza z odpowiednim przeliczeniem ilości zgodnie z zasadą, że w przypadku, gdy Wykonawca zaferuje asortyment w opakowaniach zawierających inną ilość niż wskazana w formularzu asortymentowo - cenowym, należy to zaznaczyć w formularzu asortymentowo - cenowym a ilość jednostek przeliczyć na wymaganą przez Zamawiającego do dwóch miejsc po przecinku. Pozostałe parametry leku jak w SIWZ.

Pakiet 9 poz. 18 – wycenę Carbo po 200mg? Dawka 300mg występuje jedynie jako suplement diety

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Pakiecie nr 9 poz. 19 Carbo po 200mg z odpowiednim przeliczeniem ilości zgodnie z zasadą, że w przypadku, gdy Wykonawca zaferuje asortyment w opakowaniach zawierających inną ilość niż wskazana w formularzu asortymentowo - cenowym, należy to zaznaczyć w formularzu asortymentowo

- cenowym a ilość jednostek przeliczyć na wymaganą przez Zamawiającego do dwóch miejsc po przecinku.

Pakiet 11

poz. 1, 6, 17 – wycenę tabletek powlekanych? Tylko taka postać występuje

poz. 3 i 4, 22 – wycenę opakowań po 50 tbl z przeliczeniem ilości?

poz. 43 – wycenę opakowań po 30 lub 90 tbl z przeliczeniem ilości? Podane opakowanie nie jest zarejestrowane

poz. 47 - wycenę opakowań po 28 tbl z przeliczeniem ilości? Podane opakowanie jest dostępne

Odpowiedź:

poz. 1, 6, 17 – Zamawiający dopuszcza,

poz. 3 i 4, 22 – Zamawiający dopuszcza z odpowiednim przeliczeniem ilości zgodnie z zasadą, że w przypadku, gdy Wykonawca zaoferuje asortyment w opakowaniach zawierających inną ilość niż wskazana w formularzu asortymentowo - cenowym, należy to zaznaczyć w formularzu asortymentowo - cenowym a ilość jednostek przeliczyć na wymaganą przez Zamawiającego do dwóch miejsc po przecinku,

poz. 43 – Zamawiający dopuszcza z odpowiednim przeliczeniem ilości zgodnie z zasadą, że w przypadku, gdy Wykonawca zaoferuje asortyment w opakowaniach zawierających inną ilość niż wskazana w formularzu asortymentowo - cenowym, należy to zaznaczyć w formularzu asortymentowo - cenowym a ilość jednostek przeliczyć na wymaganą przez Zamawiającego do dwóch miejsc po przecinku,

poz. 47 - Zamawiający dopuszcza z odpowiednim przeliczeniem ilości zgodnie z zasadą, że w przypadku, gdy Wykonawca zaoferuje asortyment w opakowaniach zawierających inną ilość niż wskazana w formularzu asortymentowo - cenowym, należy to zaznaczyć w formularzu asortymentowo - cenowym a ilość jednostek przeliczyć na wymaganą przez Zamawiającego do dwóch miejsc po przecinku

Pakiet 12

Poz. 10, 11, 37, 38, 39, 40, 50-53, 62, 63 - wycenę tabletek powlekanych? Tylko taka postać występuje

Poz. 41 - wycenę tabletek powlekanych?

Poz. 54, 55 – wycenę kapsułek? Tylko taka postać występuje

Odpowiedź:

Poz. 10, 11, 37, 38, 39, 40, 50-53, 62, 63 - Zamawiający dopuszcza,

Poz. 41 – Zamawiający dopuszcza,

Poz. 54, 55 – Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 13

Poz. 37 – wycenę produktu dopuszczonego czasowo do obrotu? Inny lek nie jest dostępny

Poz. 42 - wycenę produktu dopuszczonego czasowo do obrotu w opakowaniu po 5 amp z przeliczeniem ilości? Inny lek nie jest dostępny

Odpowiedź:

Poz. 37 – Zamawiający dopuszcza,

Poz. 42 – Zamawiający dopuszcza z odpowiednim przeliczeniem ilości zgodnie z zasadą, że w przypadku, gdy Wykonawca zaoferuje asortyment w opakowaniach zawierających inną ilość niż wskazana w formularzu asortymentowo - cenowym, należy to zaznaczyć w formularzu asortymentowo - cenowym a ilość jednostek przeliczyć na wymaganą przez Zamawiającego do dwóch miejsc po przecinku.

Pakiet 54

Poz. 5 – wycenę Nystatyny zaw. 100.000J/1ml 28ml – tylko takie opakowanie jest zarejestrowane

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza z odpowiednim przeliczeniem ilości zgodnie z zasadą, że w przypadku, gdy Wykonawca zaoferuje asortyment w opakowaniach zawierających inną ilość niż wskazana w formularzu asortymentowo - cenowym, należy to zaznaczyć w formularzu asortymentowo - cenowym a ilość jednostek przeliczyć na wymaganą przez Zamawiającego do dwóch miejsc po przecinku.

Pakiet 55

Poz. 2, 3 - wycenę tabletek powlekanych?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Z up. Zasadny
KIEROWNIK
DZIAŁU ZARZĄDZENIA PRACOWNICZYCH
mer Ela Kwaśnicka